Klauzula informacyjna dla kandydatów do pracy 
w MGOPS Wąchock

Administratorem Danych Osobowych przetwarzanych w Miejsko-Gminnym Ośrodku Pomocy Społecznej w Wąchocku, ul. Kolejowa 19, 27-215 Wąchock, e-mail: biuro@mgops.wachock.pl, tel. 41 271 50 34 jest Miejsko-Gminny Ośrodek Pomocy Społecznej w Wąchocku.
Z Administratorem można skontaktować się osobiście w jego siedzibie, poprzez adres poczty elektronicznej biuro@mgops.wachock.pl  lub pisemnie pod wyżej wskazanym adresem. 	
Z naszym Inspektorem Ochrony Danych – Mileną Markiewicz-Jurzyńską, można skontaktować się przy pomocy adresu e-mail kontakt@hr-rodo.pl
Pani/Pana dane osobowe w zakresie wskazanym w przepisach prawa pracy będą przetwarzane w celu przeprowadzenia postępowania rekrutacyjnego (art. 6 ust. 1 lit. b RODO), natomiast inne dane na podstawie zgody (art. 6 ust. 1 lit. a RODO), która może zostać odwołana w dowolnym momencie.
Miejsko-Gminny Ośrodek Pomocy Społecznej w Wąchocku będzie przetwarzał Państwa dane osobowe, także w kolejnych naborach pracowników, jeżeli wyrażą Państwo na to zgodę (art.6 ust.1 lit. a RODO), która może zostać odwołana w każdym czasie.
Jeżeli w dokumentach zawarte są dane wrażliwe, o których mowa w art. 9 ust. 1 RODO konieczna będzie Pani/Pana zgoda na ich przetwarzanie (art. 9 ust. 2 lit. a RODO) (treść zgody: Wyrażam zgodę na przetwarzanie moich danych osobowych wrażliwych zawartych w przesłanych dokumentach przez Miejsko-Gminny Ośrodek Pomocy Społecznej w Wąchocku), która może zostać odwołana w dowolnym czasie. 
Dane osobowe mogą być ujawnione podmiotom udzielającym wsparcia Administratorowi na zasadzie zleconych usług i zgodnie z zawartymi umowami powierzenia. 
Państwa dane zgromadzone w  obecnym procesie rekrutacyjnym  będą przechowywane do zakończenia rekrutacji.
W przypadku wyrażonej przez Państwa zgody na wykorzystywane danych osobowych dla celów przyszłych rekrutacji, Państwa dane będą wykorzystywane przez 12 miesięcy.
Posiada Pani/Pan prawo dostępu do treści swoich danych oraz prawo ich sprostowania, usunięcia, ograniczenia przetwarzania, prawo do cofnięcia zgody na przetwarzanie w dowolnym momencie, oraz wniesienia skargi do Prezesa Urzędu Ochrony Danych Osobowych - Urząd Ochrony Danych Osobowych ul. Stawki 2, 00-193 Warszawa. 
Podanie przez Panią/Pana danych osobowych w zakresie wynikającym z art. 221 Kodeksu pracy jest niezbędne, aby uczestniczyć w postępowaniu rekrutacyjnym. Podanie przez Panią/Pana innych danych jest dobrowolne.

